

Universidade
Estadual de
Goiás



ESTADO DE GOIÁS
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS - UEG

Edital

EDITAL PrP/UEG nº 040/2020 CHAMADA PÚBLICA PARA O PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE MESTRADO EM GESTÃO, EDUCAÇÃO E TECNOLOGIAS Nº 01/2020

Retificação n. 01

Onde se lê:

3. DAS VAGAS E SELEÇÃO

3.3.5 O projeto de pesquisa deverá ser encaminhado após a Homologação Final das inscrições (23/10/2020), devendo ser enviado por e-mail para a Coordenação do Programa: ppget@ueg.br em arquivos doc. e pdf. nomeados com o nome completo do candidato, até a data limite de 09/10/2020.

Leia-se:

3. DAS VAGAS E SELEÇÃO

3.3.5 O projeto de pesquisa deverá ser encaminhado após a Homologação Final das inscrições (23/10/2020), devendo ser enviado por e-mail para a Coordenação do Programa: ppget@ueg.br em arquivos doc. e pdf. nomeados com o nome completo do candidato, até a data limite de 23/10/2020.

ANAPOLIS, 07 de outubro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **EVERTON TIZO PEDROSO, Pró-Reitor (a)**, em 07/10/2020, às 15:12, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **000015805413** e o código CRC **BC312947**.

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
RODOVIA BR 153 Qd.KM 99 - Bairro SAO JOAO - CEP 75132-903 - ANAPOLIS - GO - 3º
bloco, 1º andar - Bairro São João (62)3328-1153



Referência: Processo nº 202000020010299



SEI 000015805413